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COLLECTION AUTOMNE-HIVER 2023 
212 ML

•	 Mayonnaise truffe
•	 Moutarde truffe
•	 Ketchup truffe

EN EXCLUSIVITÉ POUR LA PÉRIODE DES FÊTES 2023

HUILES D’OLIVES SAVEUR TRUFFE & SÉLECTION DE VINAIGRES 
200 ML

Élégante, dans sa bouteille noire mate, cette huile d’olive à saveur de truffe noire sera l’alliée de vos pommes de terre et 
de vos brouillades. Fine, dans sa bouteille blanche mate, cette préparation à la truffe blanche accompagnera toutes vos 
recettes à base d’oeuf, essayez sur un petit fromage vous pourriez être surpris !

•	 Huile d’Olive saveur Truffe Noire
• 	  d’Olive saveur Truffe Blanche
•	 Vinaigre Balsamique rose
•	 Vinaigre de Vin blanc
• 	  de vin rouge

FLEUR D’OLIVE
CANADA
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BONBONS BARNIER
FRANCE

La Maison Barnier, entreprise familiale et artisanale depuis 1885, a su garder et transmettre de génération en génération 
son savoir-faire ancestral et ses secrets de fabrication de la confiserie. Les recettes traditionnelles sont élaborées à partir 
de matières premières de qualité et d’arômes uniques mis au point par la Maison Barnier au début du siècle dernier. 
Arômes et colorants naturels, et un savoir-faire artisanal pour conserver le goût unique des confiseries d’autrefois.

ASSORTIMENT DE SUCETTES 
200 UNITÉS X 15G

Sucettes de forme oblongue exclusive pour les petites 
bouches des enfants.

•	 Fruits : Citron, Orange, Fraise, Pomme et Cerise.
•	 Tutti Frutti : Cassis, Framboise, Fruit de la Passion, 

Groseille et Cola.

SUCETTE BOITE EN MÉTAL RONDE 
DÉCOR NOËL 12 SUCETTES DE FRUITS

Fruits : Citron, Orange, Fraise, Pomme et Cerise

BONBONS GIVRÉS À L’ANCIENNE  
75 G / CUBE

Boites de 12 cubes de bonbons 

•	 Rose givrée
•	 Miel abeille givré
•	 Lavande givrée
•	 Coquelicot givré
•	 Violette givrée
•	 Salade de fruits givrée

SACHET DE 8 SUCETTES 
ASSORTIMENT DE FRUITS

Fruits : Citron, Orange, Fraise, Pomme et Cerise
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PANCARTE POUR CÔNE 
UNITÉ

•	 Pancarte rouge - sucettes aux fruits
•	 Pancarte carrée - Les Caramels au beurre salé

CARAMEL AU BEURRE SALÉ DE NORMANDIE 
80 G / 100 G 

Caramel tendre au beurre salé à la fleur de sel 
de Normandie.

•	 Sachet 100 g
•	 Boite de Bois 80 g
•	 Boite de Métal 100 g

SUCETTES AU CARAMEL BEURRE SALÉ DE 
NORMANDIE 

Caramel tendre au beurre salé à la fleur de sel 
de Normandie.

•	 Sachet de 8 sucettes
•	 Sac de 200 unités

BONBONS BARNIER
FRANCE
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CHOC-O-LAIT
BELGIQUE

SOLO STICK - GUIMAUVES 
33G

Ajouter douceur et onctuosité à votre chocolat chaud 
avec des guimauves moelleuses faites à la main.

•	 Chocolat au lait
•	 Chocolat noir
•	 Noisette
•	 Moka

COFFRET & TASSE 
4 X 33 G & TASSE

Coffret comprenant une tasse et un assortiment de 
4 bâtonnets de 33 g (Noir, Lait, Caramel & Noisette).

L’histoire secrète de la délicieuse tasse de lait chaud au chocolat se 
retrouve dans la recette unique de Choc-O-Lait. Un onctueux cube de 
ganache, recouvert de chocolat belge de premier choix et présenté sur 
un bâton de bois.

Remuez-le pendant 45 secondes dans une tasse de café ou de lait 
chaud. Choc-O-Lait inspire, relaxe, fait rire, réconforte, ravit et envoûte. 
Le bonheur sur un bâton de bois !

SUCETTES LOLLY 
30 UNITÉS

Sucette en chocolat belge décorée de cœurs, de 
dragées ou de confettis.

•	 Lait
•	 Noir

S’MORES KIT 
190 G

Créez un S’mores parfait. Faites fondre la guimauve. 
Une fois prête, faites un sandwich entre les biscuits 
d’amande et le chocolat noir belge et profitez ! 
Emballage pouvant faire 12 S’mores.
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MAISON FOSSIER
FRANCE

LE CRAQUANT AU BISCUIT ROSE 
125 G

Surprise et raffinement pour ce biscuit craquant dont 
l’association du pur chocolat noir et du Biscuit Rose 
séduira les plus gourmands !

•	 Chocolat Noir & Gianduja
•	 Chocolat Noir & Framboise

BISCUITS ROSES DE REIMS 
100 G - 250 G 

Biscuit à la texture unique qui lui permet d’absorber les 
liquides tout en restant croquant. Idéal trempé dans 
une boisson ou utilisé pour faire des desserts.

•	 Biscuits Roses - Boite 100 g 
•	 Biscuits Roses - Sachet 250 g 

SABLÉ AU BISCUIT ROSE 
90 G 

Le Sablé au Biscuit Rose apportera douceur et craquant 
à vos pauses gourmandes !

•	 Framboise
•	 Pépites de Caramel

BOITE DE BISCUIT ROSE 
150 G 

Boite moderne, colorée et raffinée !

Créée en 1756, la maison Fossier de Reims est la plus ancienne biscuiterie de France et réputée pour ses Biscuits Roses. 
Héritière d’une grande lignée de faiseurs de gourmandises, elle a su conserver et développer la perfection créative qui 
fait de ses recettes d’incontournables étapes gourmandes. Le bon goût d’antan aux saveurs d’aujourd’hui.
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ALBERT MÉNÈS
FRANCE

Albert Ménès est réputé depuis 1921 pour être un véritable « Conservatoire » des produits d‘épicerie fine. Sa mission : 
rassembler les meilleurs producteurs artisanaux au savoir-faire ancestral. Toujours être à la recherche d’innovations pour 
une clientèle exigeante.

CRÈME, GELÉE & CONFITURES

•	 Crème de Citron
•	 Marmelade de Clémentine
•	 Gelée de Pomme
•	 Confiture de Griotte
•	 Confiture de Cerise Noire
•	 Confiture de Framboise épépinée
•	 Confiture de Mirabel
•	 Confiture de Mûre épépinée
•	 Confiture d’Abricot

OLIVE DE LUQUES  
130 G

AMANDES AU PIMENT  
D’ESPELETTE  
130 G

AMANDES AU THYM ET  
PIMENT BIO  
125 G

PÂTE À TARTINER 

•	 Aux Noisettes du Piémont IGP
•	 Aux Noisettes croquantes
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GOCCE - LEONARDI
ITALIE

GIN BALSAMIQUE SANS ALCOOL 
250 ML - 750 ML

•	 Reserve Balsamic Gin
•	 White Balsamic Gin
•	 Cinnamon Balsamic Gin
•	 Orange Balsamic Gin

ORANGE BALSAMIC GIN
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White
Balsamic Gin
Herbs cold infused, non-alcholic,
with White Balsamic Condiment
GIN BALSAMICO BIANCO
Infuso a freddo di erbe analcolico 
con Condimento Balsamico Bianco
Code G8001  - 250 ml - 8.45 fl.oz - Box 6 pz
Code G8000 - 750 ml - 23,3 fl.oz - Box 6 pz

ReseRve  
Balsamic Gin
Herbs cold infused, non-alcholic, 
with Balsamic Condiment 10 Travasi
GIN BALSAMICO RISERVA 
Infuso a freddo di erbe analcolico 
con Condimento Balsamico 10 Travasi 
Code G8051  - 250 ml - 8.45 fl.oz - Box 6 pz
Code G8050  - 750 ml - 23,3 fl.oz - Box 6 pz

cinnamon
Balsamic Gin 
Herbs cold infused, non-alcholic, 
with White Balsamic Condiment
GIN BALSAMICO alla CANNELLA
Infuso a freddo di erbe analcolico 
con Condimento Balsamico Bianco
Code G8011  - 250 ml - 8.45 fl.oz - Box 6 pz
Code G8010 - 750 ml - 23,3 fl.oz - Box 6 pz

oRanGe
Balsamic Gin
Herbs cold infused, non-alcholic, 
with White Balsamic Condiment
GIN BALSAMICO all’ARANCIA
Infuso a freddo di erbe analcolico 
con Condimento Balsamico Bianco
Code G8006 - 250 ml - 8.45 fl.oz - Box 6 pz
Code G8005 - 750 ml - 23,3 fl.oz - Box 6 pz

NON-ALCOHOLIC SPIRIT

The great classic cocktails in a brand-
new non-alcholic key with our innovative 

Balsamic GIN.
I Cocktails Grandi Classici in chiave 

ANALCOLICA,
a base di BALSAMIC GIN.

LEONARDI MULE
Reserve Balsamic Gin Leonardi, 

Lime, Ginger Beer

PAVAROTTI SOUR
Cinnamon Balsamic Gin Leonardi, 

Lime, Pompelmo

AMERICANO MODENESE
Orange Balsamic Gin Leonardi, 

Soda Cortese, Lemon Twist

SPICY MOJITO
White Balsamic Gin Leonardi, 

Lemon Soda, Menta
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GOCCE - LEONARDI
ITALIE

TRIO PAMELA 
3 X 50 ML

Boite-cadeau comprenant 3 mignonnes bouteilles de 
vinaigre balsamique Gocce.

•	 10, 20 & 30 ans
•	 10 ans, Blanc & Saba

COLLECTION MIGNON 
50 ML

Collection parfaite pour les découvertes...

•	 N° 3 - 3 Travasi
•	 N° 6 - 6 Travasi
•	 N° 12 - 12 Travasi

BALSAMICOTECA 
15 X 40 ML

Élégante bouteille en verre précieux mise en évidence 
par ce présentoir décoré. Le condiment balsamique 
10 travasi est polyvalent et équilibré. Vieilli en fûts bois.

La Maison Gocce - Leonardi offre des balsamiques issus de la tradition qui font la notoriété de cette vinaigrerie 
d’exception, avec les bouteilles encore conditionnées à la main, scellées une par une à la cire et étiquetées avec les 
rubans de satin. Une production exclusive et limitée. Un triomphe de parfums et de saveurs plaisamment équilibrés pour 
satisfaire tous les fins palais.
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IL PATRIARCA N° 30 
65 ML

Goût de confiture de figue et léger goût de vanille dû 
au baril de bois de chêne. 30 transvasages de barrique 
en barrique. Idéal sur le risotto, les viandes, les pommes 
de terre, le caviar, le foie gras, les fromages vieillis, la 
crème glacée, le yaourt, la salade de fruits, les fraises et 
chocolat fondant. En digestif, dégustez-le à la cuillère.

L’ECCELLENZA 20 TRAVASI 
65 ML

Condiment dense et au bouquet intense et parfumé. Il 
agrémente tous les plats, surtout les grillades de viande 
et de poisson, les sushis, tartares, carpaccio, foie gras, 
omelettes, pizza, risotto, fromages, fraises chantilly, 
yaourt, crème glacée, flan, panna-cotta, crêpes et pur en 
fin de repas en guise de digestif.

RISERVA ARGENTO N° 50 
65 ML

Saveur délicate de moût de raisin Trebbiano cuit et 
parfum boisé. 50 transvasages de barrique en barrique. 
Il se déguste pur à la cuillère à la fin d’un repas pour ses 
propriétés digestives, ou simplement pour éveiller tous 
les sens lors d’un pur moment de plaisir.

GOCCE - LEONARDI
ITALIE

BALSAMIQUE ROSE N°5 
100 ML

Élégante bouteille allongée issue dans assemblage de 
Balsamique blanc et de moût de raisin de densité 5.
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MAGNUM ORO NOBILE / DOLCE VITA SÉRIE 5 
3000 ML

Les classiques de la Maison Leonardi dans de 
magnifiques bouteilles Magnum 3L. Vient avec une 
boite cadeau.

•	 Balsamique Blanc Oro Nobile
•	 Balsamique Dolce Vita Série 5

PANETTONE À LA CRÈME BALSAMIQUE 
750 G 

Moelleux panettone, gâteau brioché typique de Noël, 
à lévitation naturelle et farci avec une crème douce au 
balsamique, qui conserve intactes l’arôme et la saveur 
d’un gâteau à peine sorti du four, intense et équilibré à 
souhait.

•	 Crème de Balsamique
•	 Balsamique, Figues & Chocolat

VINAIGRES TRADITIONNELS DE MODÈNE DOP 
100 ML

Sans aucun doute le plus typique des produits 
gastronomiques de Modène et certainement celui qui 
a bénéficié des attestations les plus importantes ! Ce 
produit traditionnel et unique au monde est garanti par 
le Consortium des Producteurs qui contrôle sévèrement 
non seulement la filière de production et la fiabilité des 
caractéristiques organoleptiques. Les consommateurs 
sont ainsi assurés de la qualité du produit et du 
vieillissement.

•	 Affinato +15 ans
•	 Extra Vecchio +30 ans

GOCCE - LEONARDI
ITALIE

GRAN RISERVA ORO N° 100 
65 ML

Le Patriarche de la Maison Leonardi ne prend pas une 
ride après 100 transvasages de barrique en barrique. Il 
continue à narguer et émerveiller les rares chanceux 
qui peuvent en apprécier la richesse des arômes, 
la complexité du bouquet, la texture sirupeuse et 
l’harmonie des saveurs aigres.
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GENTILE 6 TRAVASI 
100 ML

Condiment subtil et fruité, idéal 
pour un usage quotidien. Vieilli 
6 ans en barrique.

NOBILE 12 TRAVASI 
100 ML

Dense aux parfums aigres-doux, qui 
se marie à tous les plats de l’entrée 
au dessert. Vieilli 12 ans en barrique.

SPECIALE 8 TRAVASI 
100 ML

Assaisonnement typique de 
Modène, raffiné, aux parfums 
intenses et pénétrants. Vieilli 8 ans 
en barrique.

FINE 4 TRAVASI 
100 ML

Condiment subtil, idéal pour un 
usage quotidien. Vieilli 4 ans en 
barrique.

PREGIATO 10 TRAVASI 
100 ML

Raffiné, aux parfums intenses et 
pénétrants, qui se marie à tous les 
plats de l’entrée au dessert. Vieilli 
10 ans en barrique.

GOCCE - LEONARDI
ITALIE
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CŒUR FINE 5

Condiment subtil et fruité, aigre-doux. Idéal pour 
les salades, les légumes aussi bien crus que cuits, les 
viandes grillées blanches et rouges, les viandes bouillies 
ou rôties, les omelettes, les crevettes, les crustacés...

CADEAU PRÉCIEUX 15 TRAVASI 
250 ML - BOITE EN BOIS

Vinaigre balsamique 15 travasi présenté dans une boite 
en bois comprenant pipette et certificat d’authenticité. 
Il est apprécié de l’entrée au dessert ou pur en fin de 
repas en guise de digestif. Coffret en bois avec pipette 
en verre et certificat de qualité.

L’ECCELLENZA 20 
65 G 

Condiment aigre-doux exceptionnel fait uniquement 
de moût de raisin et vieilli en fût de bois pendant 20 ans. 
Saveur harmonieuse et texture crémeuse et veloutée.

GOCCE - LEONARDI
ITALIE

RISERVA 15 TRAVASI 
50 G 

Réserve appréciée sur tous les plats de l’entrée au 
dessert. Divin sur le chocolat noir et même à la cuillère 
en fin de repas comme digestif. Vieilli 15 ans en barrique.
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VINAIGRE DE VIN 
250 ML

Faits à partir de raisins Trebbiano et Lambrusco, les 
mêmes qu’utilisée pour le balsamique. Présentés dans 
de magnifiques bouteilles de verre en forme de goutte 
d’eau.

•	 Vinaigre de Vin Blanc
•	 Vinaigre de Vin Rouge

SÉRIE VELOURS 
250 ML

Vinaigre balsamique dans un emballage spécial en 
velours, bouteille « vintage » avec bouchon en verre et 
étiquettes en étain ciselé.

•	 Velours Bleu - Série 6
•	 Velours Ocre - Série 10
•	 Velours Bordeaux - Série 15

SÉLECTION GRAND GOURMET 
5 X 50 ML

Une collection comprenant : Saba Castagno Série 3, 
Balsamico Bianco Rovere Série 5, Balsamico Castagno 
Série 8, Balsamico Rovere Série 10, Balsamico Ginepro 
Série 12, le tout présenté dans une magnifique 
boite‑cadeau.

COLLECTION EXCLUSIVE SÉRIES 10-15-20 
50 ML - 100 ML - 150 ML

Une collection de balsamiques affinés selon la tradition 
et présentés dans un élégant coffret doré : Premium 
Série 10 (150 ml), Réserve Série 15 (100 ml) et Excellent 
Série 20 (50 ml). Pour tous les usages culinaires, depuis 
les salades jusqu’aux desserts, et à déguster également 
pur à la fin du repas en guise de digestif.

GOCCE - LEONARDI
ITALIE
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COMPOTE DE FIGUES AU BALSAMIQUE 
130 G 

Cette compote de figues caramélisées au balsamique 
est indiquée pour accompagner le foie gras, la 
charcuterie fine, les viandes bouillies, grillées ou rôties, 
les fromages affinés, les gâteaux secs, les yaourts, les 
glaces, les desserts...

COMPOTE D’OIGNONS AU BALSAMIQUE 
130 G 

Cette compote d’oignons au balsamique est 
tout indiquée pour accompagner les tartines, les 
sandwiches, les hot-dogs, les hamburgers, les toasts, les 
viandes grillées, les pot-au-feu, les rôtis, les fromages 
frais et affinés (Taleggio, Parmigiano Reggiano, tomme 
du Piémont, fromages de chèvre et de brebis, Asiago)...

PANETTONE À LA CRÈME BALSAMIQUE 
350 G - 750 G 

Moelleux panettone, gâteau brioché typique de Noël, 
à lévitation naturelle et farci avec une crème douce au 
balsamique, qui conserve intactes l’arôme et la saveur 
d’un gâteau à peine sorti du four, intense et équilibré à 
souhait.

•	 Crème de Balsamique 750 g 
•	 Crème de Balsamique 300 g 
•	 Balsamique, Figues & Chocolat 750 g 

SÉRIE BIANCO 
100 ML

Condiment aigre-doux obtenu à partir de moût de 
raisins blancs acétifié et affiné en barriques de bois de 
Chêne-Rouvre. Délicat et fruité, il remplace à merveille 
le citron ou le vinaigre de vin. Idéal de l’entrée aux 
desserts et même pour les cocktails...

•	 Affiné 5 ans en barrique.
•	 Densité d’un vinaigre de 10 ans d’âge.
•	 Densité d’un vinaigre de 15 ans d’âge.

GOCCE - LEONARDI
ITALIE
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TERRE EXOTIQUE
FRANCE

VALISE DU CHEF  
VALISE EN BOIS : 12 UNITÉS

Composée de poivres et de baies, ainsi qu’un petit 
mortier de porcelaine. Comprend : Baie des Batak, 
Baie de la Passion, Baie Timur, Baie Sil-Timur, Poivre 
Voatsiperifery, Poivre Blanc de Penja, Baie de verveine, 
Baie de Chiloe, Baie de Tasmanie et Baie de Ma Khen.

VOYAGE EN TERRE DES POIVRES 
VALISE EN BOIS : MORTIER, 20 CRUS ET LIVRE

La valise se compose de vingt grands crus de poivres 
et de baies, d’un mortier, du livret « Voyage en Terres de 
Poivres » et d’une carte des poivres (accords parfaits). 
Une palette infinie de nouvelles saveurs, piquantes, 
douces, ou épicées.

LIVRE « TERRE DE POIVRE » 
VERSION FRANÇAISE OU ANGLAISE

Terre de poivres : une épopée botanique en terre 
exotique, à la source des poivres, graines, et autres 
follicules... Un beau livre pour tous les gourmands en 
quête de nouvelles saveurs et de voyages.

Terre Exotique, créée en 1998 par Erwann de Kerros, propose une large gamme de produits d’épicerie fine, dans 
l’exigence de la qualité, de l’originalité et de la créativité gastronomique. À la découverte de civilisations pour le plaisir de 
la gastronomie.
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COFFRET : IL ÉTAIT UN FOIE GRAS

Dans le foie gras, tout est dans l’art de la préparation et 
de l’assaisonnement ! Retrouvez ici 4 recettes et 3 épices 
différentes.

COFFRET : LA DANSE DES CURRY

Des curry faciles et express, pour s’initier aux saveurs 
chaudes et envoutantes de ces mélanges venus 
d’Orient et d’Asie. Jaune, rouge, vert...

COFFRET : APÉRITIFS & TAPAS

Quoi de mieux que de réaliser ses sauces apéritives et 
ses tapas soi-même ?

COFFRET : LES 3 FANTASTIQUES

Ce coffret regroupe les 3 grands fantastiques de la 
maison Terre Exotique : Poivre Blanc de Penja, Fleur 
de Sel aux Épices Grillées et Mélange Trappeur. 
Transformez vos recettes les plus simples en mets 
savoureux grâce à ce coffret !

COFFRET : SOUPES EN FOLIE

Parcourez le monde depuis votre bol, grâce à ces 3 
assemblages d’épices ! Ces assemblages se saupoudrent 
dans n’importe quelle soupe.

COFFRET : SECRET DE PÂTISSIER

Tout pâtissier à son secret. Quel est le vôtre ? Grâce à ces 
3 épices, réinventez vos classiques, explorez de nouvelles 
recettes et régalez vos proches.

TERRE EXOTIQUE
FRANCE
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CONDIMENT DE FIGUE AU POIVRE DE PENJA 
90 G 

Un plaisir sucré délicatement relevé par le poivre de 
Penja. Particulièrement appréciable avec le foie gras ou 
sur les fromages de chèvre et de brebis.

CONDIMENT DE POIRES AU POIVRE DE PENJA 
90 G 

La chair sucrée et juteuse de la poire associée aux 
notes animales du poivre de Penja sublimes volailles 
et fromages à pâte persillée (Roquefort, Bleu...). 
Exceptionnel avec un toast de foie gras !

MORTIER EN GRANITE 
1530 G 

L’indispensable pour concasser grains et épices entières.

ITEM 6TX PE Mortier  . . .    . . . .  Plutos (Gris & Noir)

CHUTNEY DE MANGUE AU POIVRE DE PENJA 
90 G 

C’est la rencontre entre l’exotisme de la mangue 
et le tempérament animal du poivre de Penja. 
Particulièrement appréciable pour relever currys, 
viandes blanches ou fromages.

MORTIER EN PORCELAINE 
250 G 

Mortier en porcelaine de la marque Zassenhaus, vous 
sera utile pour concasser vos épices suivant votre 
convenance.

TERRE EXOTIQUE
FRANCE
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CHAÏ DIGESTION 
55 G 

Le Chaï digestion est utilisé dans la médecine 
ayurvédique depuis des siècles. Dosage : 1 cuillère à café 
par tasse. Infusion : 10 min à 100°C. Décoction : 15 min à 
100°C. Filtrer les épices avant de servir. 

THÉ VERT MATCHA 
40 G 

Le thé vert Matcha et ses nombreuses vertus
Réputé pour réduire les risques de cancer, il a aussi 
beaucoup d’autres vertus. Il est riche en vitamines A, B, 
C, E, P, en protéines, minéraux (ex: magnésium), etc… 
Ce thé permet, entre autres, de diminuer le diabète et 
l’hypertension, évite les intoxications alimentaires et a 
un effet anticoagulant qui améliore la fluidité du sang.

CHAÏ DÉTOX 
55 G 

Le Chaï détox est utilisé dans la médecine ayurvédique 
depuis des siècles. Dosage : 1 cuillère à café par tasse. 
Infusion : 4 minutes à 100°C. Décoction : 15 min à 100°C. 
Filtrer les épices avant de servir. 

CHAÏ CLASSIQUE 
55 G 

Le Chaï classique est un mélange d’épices riche et 
parfumé, à infuser à la manière d’un thé. Dosage : 
1 cuillère à café par tasse. Infusion : 8 min à 100°C. 
Décoction : 15 min à 100°C. Filtrer les épices avant de 
servir.

TERRE EXOTIQUE
FRANCE
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HUILERIE BEAUJOLAISE
FRANCE

Un fruit, une huile... Accompagné de toute une équipe, Jean-Marc Montegottero, artisan huilier, perpétue la fabrication 
d’huiles vierges entièrement naturelles, chacune composée à 100 % d’un fruit unique. Aucun mélange, aucun ajout, 
aucun conservateur, aucun produit chimique : un fruit, une huile !

COFFRET-CADEAU HUILERIE BEAUJOLAISE 
5 X 2 CL

Coffret-cadeau cartonné contenant 5 mignonnettes de 2 cl. Vous y retrouverez :  
2 cl de vinaigre de citron, 2 cl de vinaigre de framboise, 2 cl d’huile de noix,  
2 cl d’huile de noisette, 2 cl d’huile de pistache.
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SAVOR & SENS
FRANCE

CRÈME DE BALSAMIQUE OR 
200 ML

ITEM NSS6206	  Noir & Or
ITEM NSS6207	  Blanc & Or

SUCRE FIN DORÉ 
80 G

Bling bling !!! Il décore tout en paillettes  
vos recettes sucrées…

HUILES & BALSAMIQUE DORÉ 
200 ML - BOUTEILLE OR - OR ROSE - OR BLANC

• 	 Huile d’olive saveur Truffe
• 	 Huile d’olive saveur Noisette jus de truffe
• 	 Vinaigre Balsamique saveur Truffe

Depuis plusieurs années, Savor&sens est la marque de référence de l’épicerie fine. On retrouve une association de grands 
classiques de la gastronomie traditionnelle, mais aussi des créations originales qui surprendront les plus avertis des 
gastronomes. Des produits originaux et hauts en couleur pour que le plaisir des yeux se déguste enfin !
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SAVOR & SENS
FRANCE

SIROP LE TEMPS DES METS 
200ML

À utiliser de façon traditionnelle dans de l’eau plate ou gazeuse, avec de la limonade, en cocktail, mais pas seulement. 
Nappés sur vos glaces et sorbets préférés, pour tremper vos biscuits et réaliser ainsi des tiramisus et autres verrines 
originales, mélangés à vos crèmes brulées, pour sucrer vos salades de fruits, voilà donc nos idées, c’est à vous de créer 
maintenant !

•	 Violette
•	 Lavande
•	 Barbe à Papa
•	 Pomme d’Amour
•	 Guimauve
•	 Tarte aux fraises
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SAVOR & SENS
FRANCE

COFFRET LA FRANCE

Huile d’Olive vierge extra 10 cl 
Sel au piment d’Espelette 110 g 
Moutarde de Reims et miel de france 100 g 
Herbes de Provence 100 ggg  g 

COFFRET LE PIMENT D’ESPELETTE

Huile d’Olive au piment d’Espelette 10 cl 
Sel au piment d’Espelette 110 g 
Moutarde au piment d’Espelette 100 g 
Délice de tomates séchées au piment d’Espelette 100 g

COFFRET LA TRUFFE

Huile d’olive au jus de truffe 10 cl 
Sel aux brisures de truffe 100 g 
Moutarde aux brisures de truffe 100 g 
Délice de champignon au parmesan et  
brisures de truffe 100 g

COFFRET LE BASILIC

Huile d’Olive saveur basilic 10 cl 
Sel au parmesan et basilic 110 g 
Moutarde au persil saveur basilic 100 g 
Pistou à la Provençale 100 g

COFFRET LE CITRON ET LE THYM

Huile d’Olive saveur citron et Thym 10 cl 
Sel au thym saveur citron 110 g 
Moutarde au thym saveur citron 100 g 
Olivade verte au thym saveur citron 100 g
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LA BELLE EXCUSE
CANADA

COFFRET-CADEAU « L’ESSENTIEL » 
TUBE-CADEAU

Ce coffret-gourmet est composé d’une bouteille d’huile 
d’olive verte (250 ml), d’une crème de balsamique 
(220 g), d’un tablier de cuisine unisexe, d’un savon de 
cuisine (65 g) au café, citron et romarin.

LA BELLE BRUT 
500 ML

Huile d’olive vierge extra, à l’état brut, issu de la première 
récolte de Mavrolïa. Non décantée, non filtrée et avec un 
taux d’acidité de 0,3 %. Brouillée aux reflets dorés, elle 
laissera un léger dépôt. Onctueuse avec un goût franc 
d’olive et une intense saveur poivrée. Dégustez-la à cru, 
en salade, en mouillette, sur un filet de poisson grillé, sur 
des pâtes ou simplement sur une soupe maison.

COFFRET-CADEAU « À LA GRECQUE » 
TUBE-CADEAU

Cet élégant coffret est composé d’un chic huilier 
contenant 500 ml d’huile d’olive verte extra-vierge, d’un 
tablier de cuisine unisexe et d’un savon de cuisine (65 g) 
au café, citron et romarin.

COFFRET-CADEAU « MÉDITERRANÉE » 
TUBE-CADEAU

Ce coffret-cadeau composé d’une huile d’olive 
noire extra-vierge (250 ml), d’une fleur de sel de la 
méditerranée (250 g), d’un tablier de cuisine unisexe, 
d’un savon de cuisine au café, citron et romarin (65 g).



EDOUARD ARTZNER
FRANCE

BLOC DE FOIE GRAS NATURE  
2 X 40 G MI-CUIT

Fondée en 1803, la Maison Artzner est la plus vieille entreprise de fabrication de foie gras en France. Elle compte 7 chefs 
cuisiniers sur un total de 70 employés. Cela leur permet d’assurer le maintien de la tradition dans la fabrication des 
produits et une capacité d’innovation reconnue dans le monde (Suisse, Allemagne, Benelux, Hong Kong…)
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PRODUIT 
RÉFRIGÉRÉ
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EDOUARD ARTZNER
FRANCE

BLOC DE FOIE GRAS DE CANARD  
CONSERVE 120 G

TERRINE DE CANARD AUX OLIVES  
180 G 

Cette terrine a été travaillée avec une viande de 
canard issue des meilleurs morceaux. Les olives vertes, 
généreusement mélangées à la terrine, apportent 
fraicheur et une savoureuse douceur avec des notes 
d’amandes. L’assaisonnement au poivre blanc 
parachève l’équilibre gustatif grâce à l’arôme subtil et 
doux de cette variété de poivre.

MAGRET DE CANARD FUMÉ 
AU BOIS DE HÊTRE  
100 G 

Coupé en fines tranches, le 
Magret de Canard fumé Edouard 
Artzner agrémente parfaitement 
les salades gourmandes.

RILLETTES DE CANARD  
170 G CONSERVE 

Fierté de la Maison Edouard Artzner, nos Rillettes de 
Canard sont 100% pur canard. Un grand classique 
sublime à découvrir ou à redécouvrir !

TERRINE DE CANARD À LA PROVENÇALE  
180 G 

Une viande de canard tendre et savoureuse, mélangée 
au légume d’été par excellence -la Tomate – le tout 
assaisonné d’un mélange subtil d’herbes de Provence, 
d’huile d’olive et de poivre blanc : voilà la recette 
incontournable des pique-niques réussis !

BLOC DE FOIE GRAS DE CANARD  
45 G PRODUIT 

RÉFRIGÉRÉ
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BLAZQUEZ
ESPAGNE

FUET IBERICO  
180 G 

JAMBON IBERICO TRANCHÉ (ÉPAULE) 
IBERIAN CEBO SHOULDER HAM  
100 G 

JAMBON IBERICO ENTIRE (ÉPAULE)   
 3 KG ENVIRON 

Installée sur un domaine de 3000 ha, dans la région de Salamanque, BLAZQUEZ élève des porcs de race ibérique pour 
la qualité reconnue de sa viande, en particulier grâce à l’utilisation des glands dans la nourriture de porcs qui sont élevés 
en liberté.

PRODUIT 
RÉFRIGÉRÉ

PRODUIT 
RÉFRIGÉRÉ

PRODUIT 
RÉFRIGÉRÉ
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CASINO
FRANCE

MINI CRÊPE FOURRÉE ROQUEFORT  
65 G 

ITEM 301339

MINI CRÊPE FOURRÉE BACON  
65 G  

ITEM 172916

TARTELETTES CHOCOLAT CARAMEL  
125 G 

ITEM 903773

TRIANGLES NOISETTES  
100 G 

ITEM 155338

CROK’NOISETTE  
2 X 52 G 

ITEM 116338

La gamme casino délices propose une gamme de produits alimentaires de qualité, développée en partenariat avec des 
artisans reconnus dans leurs métiers, dont plusieurs Meilleur ouvrier de France, qui vous feront découvrir des saveurs 
raffinées et originales. CASINO a été fondée en 1898 à Saint-Étienne (France).
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CASINO
FRANCE

CHOCOLAT LAIT  
FOURRÉ AU PRALINÉ  
150 G 

ITEM 107506

CHOCOLAT NOIR  
FOURRÉ À LA MOUSSE  
150 G 

ITEM 629363

CHOCOLAT NOIR  
FOURRÉ À LA TRUFFE  
150 G 

ITEM 107499

CHOCOLAT NOIR FRAMBOISE  
100 G 

ITEM 867532

CHOCOLAT LAIT  
NOISETTES ENTIÈRES  
200 G 

ITEM 253632

CHOCOLAT NOIR  
AMANDES ENTIÈRES  
200 G 

ITEM 253627

CHOCOLAT LAIT GIANDUJA 
NOISETTES ENTIÈRES  
200 G 

ITEM 744527

CHOCOLAT NOIR  
NOISETTES ENTIÈRES  
200 G 

ITEM 253625

CHOCOLAT LAIT  
RAISINS NOISETTES  
200 G 

ITEM 152993
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GONIDEC
FRANCE

SARDINES AU PIMENT D’ESPELETTE BIO  
115 G 

ITEM BIOSE6

SARDINES À L’HUILE D’OLIVE BIO  
115 G 

ITEM BIOSO6

THON BLANC GERMON À L’HUILE D’OLIVE BIO  
180 G 

ITEM BIOTBO5

SARDINES SANS ARÊTES À L’HUILE D’OLIVE BIO  
115 G 

ITEM BIOSSA6

SARDINES À L’HUILE D’OLIVE EXTRA-VIERGE ET 
AU CITRON BIO  
115 G 

ITEM BIOSOC6

Fondée en 1959 à Concarneau, en Bretagne, la conserverie GONIDEC a conservé les qualités originales du métier de 
conserveur de génération en génération, à savoir fraicheur du poisson et travail à la main. En 1996, ils furent les premiers à 
lancer la fabrication de boites en série limitée.
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REINE JEANNE
FRANCE

PETITS NOUGATS BLANCS  
220 G 

ITEM NOU00358

PETITS CALISSONS  
180 G 

ITEM CAL01263

PÂTES DE FRUITS  
COING, POIRE ET FRAMBOISE  
5 BARRES DE 30 G 

ITEM FRU00146

PETITS CALISSONS  
125 G 

ITEM CAL01264

CALISSONS D’AIX  
475 G 

ITEM CAL01265

Né en 1454, pour le sourire de la Reine Jeanne, le calisson d’Aix est un symbole provençal. Fait d’un mélange d’amandes 
méditerranéennes finement broyées, de melon de Provence cultivé à Cavaillon et confit et d’écorces d’oranges confites, 
le tout est dressé sur un lit d’hostie recouvert d’un écrin de glace royale . Cette confiserie originale a traversé l’histoire 
grâce à son goût et sa texture uniques.
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MAISON BISSARDON
FRANCE

LES 100 % BIO GAMME BIO LES CŒURS  
250 ML  

•	 Abricot
•	 Citronnade
•	 Poire

LES ESSENTIELS GAMME L’ARBRE À JUS  
250 ML 

•	 Pomme framboise
•	 Abricot
•	 Peche de vigne
•	 Poire williams

Fondée en 1995, la société Bissardon privilégie la proximité dans l’approvisionnement en fruits, la créativité, la naturalité 
avec le respect du goût original et la transformation sur le site. Le produit, ce sont des jus et nectars de fruit aux saveurs 
authentiques, résultat d’un savoir-faire, d’une matière première sélectionnée avec exigence et de recettes à forte teneur 
en fruits. La formule parfaite pour un Moktail de Noël !
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SALAISONS BENTZ
FRANCE

DEMI-JAMBON DE PARIS À SAVEUR DE TRUFFE  
CAISSE : 2 UNITÉS X 3 KG +/-  

Jambon blanc cuit traditionnellement à l’ancienne dans 
un court bouillon.

Salaisons Bentz, charcuterie artisanale fondée en 1960, dans la banlieue de Nancy, produit le jambon cuit traditionnel, 
aussi appelé Jambon de Paris alliant goût, qualité, authenticité et naturel. Salaisons Bentz innove en vous présentant 
cette version originale créée pour nous, de Jambon traditionnel à saveur de truffe.

PRODUIT 
RÉFRIGÉRÉ
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1630, rue Marcoux, Marieville QC  J3M 1E8 
450 708-1485 

info@fleurdolive.com 
fleurdolive.com


